



Заместитель руководителя Следственного управления принял участие в семинаре-совещании, посвященном противодействию преступлениям, связанным с легализацией доходов, полученных преступным путем



Заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Михаил Нибарков принял участие в режиме видеоконференцсвязи в семинаре-совещании по вопросам противодействия преступлениям, связанным с легализацией доходов, полученных преступным путем.

В мероприятии приняли участие представители прокуратуры Ненецкого автономного округа, органов предварительного расследования, а также в режиме видеоконференции – начальник отдела финансовых расследований МРУ Росфинмониторинга по СЗФО и его заместитель. Рассмотрены вопросы противодействия преступлениям, связанным с легализацией доходов, полученных преступным путем, а также практика взаимодействия правоохранительных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

органов с межрегиональным управлением Росфинмониторинга по СЗФО на данном направлении деятельности.

Отмечена необходимость дальнейшего укрепления межведомственного информационного взаимодействия по вопросам борьбы с легализацией преступных доходов, регулярного сбора и анализа объективных данных о состоянии законности и результатах деятельности правоохранительных и контролирующих органов на данном направлении.

Органы расследования и оперативные подразделения ориентированы на выяснение при раскрытии и расследовании предикатных преступлений, в особенности экономической и коррупционной направленности, обстоятельств распоряжения преступными доходами, а также на своевременное принятие мер по их розыску и конфискации.

04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1787026>